1 Capitulo 55 Ejercicio

1
gaﬂargﬁ = gaﬁigm/(aﬂ(sgya + 8a69y6 - 31/59@5) (1)

1
g7ory = g™ 59" (050g.1 + 020905 — 0,09xs) (2)

en la ecuacién (02) haremos la siguiente operacién en los indices mudos:
b—ov, AN—>ayv—f.

1
gwggaﬁ(&/égﬂa + aa5gVB - 8559041/) (3)

ahora restando (03) de (01)

1 1
gaﬂ§gw<aﬁégua +0a09,5 — au(sQOzB) - gvu59a5 (81/59501 +0a09,5 — 3g5gay) (4)

aplicando la propiedad distributiva de la multiplicacién y cancelando factores
similares con un signo cambiado encontramos

« 1 v « 1 4
2(yg '359” 950Gpa — 9 559“ 0v9as) (5)
simplificando
gaﬁguy(aﬁégw/ - au(sgaﬁ) (6)
como « y [ son indices mudos podemos escribir
gaﬁgﬂl/(aadgyﬁ — (9,,(5ga5) (7)

como querfamos demostrar.



